
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Mandag den 1. november 2021 kl. 19.00 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand,floorball), Niels Lar-
sen (kasserer), Annemette Nedergaard (fodbold), Minna Søllingvraae Andersen (gymnastik), Mari-
anne Jensen (håndbold), Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Annemette Jæger (Fest & Ide), 
Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Anne Scharstein (sekretær) 
 
Fraværende med afbud:  
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af refe-
rat/dagsorden 

Godkendt – rækkefølgen af punkter på dagsordenen blev ændret, 
så punkt 5 blev behandlet først. 

2. Orientering Der udsendes løbende information til orientering. 
 
 

3. Økonomi I forbindelse med fakturaer, så husk at skrive om det vedr. hold 
eller stævne. 
 
Husk at aflevere Spar-boner til Niels. 
 
Opfordring til at reklamere for til/fra-kort fra Danske Hospitals-
klovne. Link er sat ind på glif.dk under alle sportsgrene. 
 
Der er pt. overskud i regnskabet. Der er ansøgt om yderligere Co-
ronastøtte – vi afventer om det ender med et resultat i overskud. 
I så fald vil vi tilbagebetale en eventuel yderligere modtaget 
støtte. 
 

4. Nyt fra udval-
gene 

Floorball: Er stille og roligt i gang, mangler medlemmer især 
blandt seniorer. Håber på det vender. 

Billard: Intet nyt 

Idræt om dagen: Har netop afholdt møde, hvor kontingent blev 
drøftet. De foreslår en stigning fra 100 kr. til 150 kr. Det tages 
med til godkendelse på den kommende generalforsamling. Der 
budgetteres indtil videre med kontingent på 150 kr. for 2022. 

Kultursalen benyttes ikke, så der budgetteres ikke med timer til 
denne i 2022. 

Tennis: Lukket for i år. Der er sket overlevering fra tidligere ud-
valgsmedlemmer. 

Vedr. lys-eftersyn af tennisanlægget kontakter Peter Sanne for at 
høre om det er bestilt. 

Vedr. Padel tennis arbejdes det pt med udarbejdelse af teg-
ning/luftfoto med placering af banen, som skal godkendes af 
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kommunen. Der afventes afklaring på hvem der er endeligt med i 
projektet. Der kan blive tale om en bane uden overdækning – be-
hovet vurderes. 

Håndbold: Håndboldkaravanen blev afholdt tirsdag den 26.10. 
med 192 deltagende børn – det gik fint og har medført lidt tilgang 
på mikro-holdet. 

U13-holdet mangler bolde – 10 bolde indkøbes. 

Fodbold: Starter indendørssæson fredag den 5.11. 

Gymnastik: Har været nødt til at nedlægge holdet for 5. kl. og 
op pga manglende medlemmer.  

Overvejer at oprette ”drop ind-spring” 1 gang om måneden og 
håber så, at det kommer op at køre igen næste år – evt. i et sam-
arbejde med Vejrup. Kontingent for holdet tilbagebetales. 

Øvrige hold kører fint. 

Fest & Ide:  Det blev afholdt en succesfuld omgang Rulledisko 
fredag den 29.11. med 127 deltagende børn. 

5. Fælles indkøb 
af træningstøj 

Allan Fogh deltog under dette punkt og præsenterede muligheder 
i forbindelse med fællesindkøb af træningstøj med sponsorlogoer, 
hvilket var meget interessant. 

Vi tager punktet op igen på næste møde, hvor også mulige spon-
sorer drøftes. 

6. Budget 2022 Der er deadline for aflevering af budgetter den 10. november. 

FU mødes til det årlige budgetmøde torsdag den 18. november kl. 
19.00 i hallen (lokale 2). 

Alle kontingenter skal betales nu (senest 15.11.) så der kan laves 
retvisende budgetter for det kommende år. 

7. Årshjul træ-
ningstider 

Formålet med et årshjul er bedre koordinering af træningstider o 
de forskellige grene. 

Det blev besluttet at Peter indkalder til et møde i februar med 
Håndbold, Fodbold, Gymnastik og Floorball, hvor Spejderne også 
inviteres med henblik på at undersøge om der kan koordineres 
bedre.  

8. Julehalbal Der afholdes julehalbal den 25. december. Det kører som dette 
plejer. Skema vedr hjælperopgaver revideres og udsendes. 

Fremadrettet lejes der borde til halbal 
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Næste møde: torsdag den 16. december 2021 kl. 19.00 (intet FU-møde) – kort møde 
efterfulgt af julefrokost.  

Punkter til næste møde: 
Fælles indkøb af træningstøj/sponsorer 
 
Referent 
Anne Scharstein 

9. Evt. Minna har kontaktet skolen mht stigning i beløbet for brug af re-
skaber fra 6.000kr. til 7.500 kr. Det blev accepteret og Niels sen-
der regning på det. 


